



### 中药产业扶贫与科技创新研讨会在成都举办

日期: 2021年11月19日 09:36 来源: 科技部生物中心 【字号: 大 中 小】

2021年10月20日,生物中心在成都召开中药产业扶贫与科技创新研讨会(以下简称“研讨会”),旨在深入贯彻落实习近平总书记关于中医药工作的重要指示精神和关于脱贫攻坚的重要指示精神,充分挖掘中药道地药材药用价值与经济价值,开展中药产业扶贫,促进中药产业健康持续发展。研讨会由吉林农业大学中药材学院院长杨利民教授主持,80余名院校和企业代表和生物中心中医与中药处工作人员参加会议。

研讨会邀请四川省中医药科学院方清茂研究员、吉林农业大学杨利民教授、中山大学杨得坡教授、兰州大学胡芳弟教授、安徽中医药大学俞年军教授出席了研讨会并做学术报告。5位专家分别从川贝母、广陈皮、党参、人参、十大皖药等代表性道地药材繁育培育与管理、规范化生产、中药产业扶贫等主题展开了报告,重点围绕限制中药产业发展的关键技术方面做了深入探讨,取得了良好效果。

生物中心受托管理国家重点研发计划“中医药现代化研究”重点专项,“十三五”期间谋划实施中药产业开发与扶贫工作紧密结合,既完成了一批中药材优良株系扩繁、生态种植模式和配套技术方案,又建立多个高品质道地药材生产示范基地并推广,带动地方绿色经济发展和农民脱贫致富。今年是“十三五”收官之年和“十四五”的开局之年,本次研讨会展示了专项在中药产业扶贫和科技创新方面的重大科技成果典型案例,也为探索如何进一步提升道地中药材质量和产量等问题提供了交流平台。

扫一扫在手机打开当前页



打印本页

关闭窗口



版权所有: 中华人民共和国科学技术部

办公地址: 北京市西城区文兴东街1号国谊宾馆(过渡期办公) | 联系我们

邮政地址: 北京市海淀区复兴路乙15号 | 邮政编码: 100862

ICP备案序号: 京ICP备05022684 | 网站标识码: bm06000001 | 建议使用IE9.0以上浏览器或兼容浏览器